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Időszerű 
 
Szűkebben-tágabban értelmezett szakmánk és jókora „környéke” az időszerűségnek – mi tagadás – hő-
emelkedéses időszakát éli. Szakember legyen a talpán, aki tájékozódni-eligazodni tud bennük. A TMT 
szerkesztősége arra törekszik, hogy ebben a rengetegben szerzőivel azokat az időszerűségeket (legalább 
azokat) „járassa körül”, amelyek különösen fontosak az egyetemes és a hazai információs-könyvtári elmé-
let és gyakorlat számára. 
 
Az e számunk bevezetőjének élén álló „időszerű” névszót egyébként Száva-Kováts Endre  A szakiroda-
lom-avulás „felezési idő” mutatószámának a Burton–Kebler szerzőpároshoz való kötése című, magát „idő-
szerű szakirodalom-ismereti tanulmány”-nak tituláló írásából mint mondanivalómat találóan minősítő fogal-
mat emeltem ki. Száva-Kováts vállalkozásának időszerűségét az a múlhatatlan szakmai kötelezettség adja, 
amelynek a megalapozatlan, téves, sőt: hazug állításokat-mendemondákat kell lelepleznie. A dolog lénye-
ge itt: a tudós szerző lépésről lépésre dokumentálja, hogy a nevezetes mutatószám „felfedezése” nem a 
könyvtáros R. E. Burton és a fizikus R. W. Kebler érdeme. 
 
Másféle időszerűséget tükröz Mikulás Gábor  A tudásmenedzsmenttől a versenytársfigyelésig c. beszámo-
lója, amely a Magyar Információbrókerek Egyesülete (tessék megjegyezni: ilyen is van már!) 2001 decem-
berében tartott első konferenciájának témáit ismerteti. Így „in nuce”, de érdemben szól a tudásmenedzs-
ment lényegéről és „ágazatairól”, a magyarországi információs piac kínálta lehetőségekről, valamint a ver-
senytársfigyelés gyakorlatáról, beleértve azokat a „fifikákat” is, amelyekkel ennek örvén élni, ha ugyan nem 
visszaélni szoktak. 
 
Végül – és ez ismét más, „étvágygerjesztő” időszerűség – Tudományos folyóiratok és teljes szövegű adat-
bázisok címen Sam Brooks  mutatja be az EBSCO Academic Search Premier (ASP) adatbázisát, a benne 
használt PDF formátumot és a Business Sources Premier (BSP) adatbázist. Közlendőinek végén az 
EBSCO fejlesztési terveiről, mindenekelőtt a Business Source Backfile Initiative (BSBI) és az Academic 
Search Backfile Initiative (ASBI) elnevezésű kezdeményekről, illetve az EBSCO azon „hitvallásáról” esik 
szó, miszerint „...elkötelezetten törekszik arra, hogy adatbázisait folyamatosan bővítse és fejlessze színvo-
nalas tartalmak és szoftverek megújítása révén”. 
 
A t. Olvasó további időszerű információkhoz juthat folyóiratunk Beszámolók, szemlék, referátumok és Hírek 
rovatában is. 
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